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Kuvioliite 
EVA Analyysi No 121 Maahanmuuton leirit

”Maamme väestön ikääntyminen ja uhkaava vähentyminen edellyttävät ulkomaalaisten Suomeen muuton 
helpottamista” (%)
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Kuvio v5.

"Maamme väestön ikääntyminen ja uhkaava vähentyminen edel-
 lyttävät ulkomaalaisten Suomeen muuton helpottamista" (%).
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”Suomen kasvava työvoimapula on ratkaistavissa vain ulkomaalaisen työvoiman avulla” (%)
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Kuvio v13.

"Suomen kasvava työvoimapula on ratkaistavissa vain ulko-
 maalaisen työvoiman avulla" (%).
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”Osaavien ja koulutettujen ulkomaalaisten muutto Suomeen pitäisi tehdä nykyistä paljon helpommaksi” (%)
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Kuvio v31.

"Osaavien ja koulutettujen ulkomaalaisten muutto Suomeen 
 pitäisi tehdä nykyistä paljon helpommaksi" (%).
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”Ulkomaalaisten lisääntyvä työskentely Suomessa toisi maahamme hyödyllisiä kansainvälisiä vaikutteita” (%)
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Kuvio v16.

"Ulkomaalaisten lisääntyvä työskentely Suomessa toisi maahamme 
 hyödyllisiä kansainvälisiä vaikutteita" (%).
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”Puheet maahanmuuton hyödyistä ovat katteettomia, koska osaajien sijaan Suomeen tulee vain heikosti 
koulutettuja” (%)
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Kuvio v36.

"Puheet maahanmuuton hyödyistä ovat katteettomia, koska 
 osaajien sijaan Suomeen tulee vain heikosti koulutettuja" (%).
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”Maahanmuutosta on Suomen taloudelle enemmän haittaa kuin hyötyä” (%)
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Kuvio v47.

"Maahanmuutosta on Suomen taloudelle enemmän haittaa 
 kuin hyötyä" (%).
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”Turvapaikanhakijat ja työperäinen maahanmuutto ovat kaksi täysin eri asiaa, jotka tulisi pitää tarkoin 
erillään” (%)
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Kuvio v49.

"Turvapaikanhakijat ja työperäinen maahanmuutto ovat kaksi
 täysin eri asiaa, jotka tulisi pitää tarkoin erillään" (%).
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”Liian suuri osa Suomeen tulevista maahanmuuttajista on pakolaisia” (%)
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Kuvio v50.

"Liian suuri osa Suomeen tulevista maahanmuuttajista on pako-
 laisia" (%).
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”Suomen ja koko EU:n pitäisi tiukentaa maahanmuuttopolitiikkaansa” (%)
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Kuvio v53.

"Suomen ja koko EU:n pitäisi tiukentaa maahanmuuttopolitiik-
 kaansa" (%).
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”Vaikka Suomen on osaltaan kannettava vastuuta sodan ja vainon kohteeksi joutuneista pakolaisista, nykyisen 
suuruinen maahanmuutto on liikaa” (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
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Työntekijä
Yrittäjä/ammatinharj.
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Työtön

SAK
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KD*
LNyt*
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Kuvio v33.

"Vaikka Suomen on osaltaan kannettava vastuuta sodan ja vainon 
 kohteeksi joutuneista pakolaisista, nykyisen suuruinen maahan-
 muutto on liikaa" (%).
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”Nykyinen ulkomaalaislainsäädäntömme on jäänyt ajastaan jälkeen ja kohtelee maahanmuuttajia aivan liian 
torjuvasti” (%)
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31

18

28

31

30

25

35

26

27

29

25

32

27
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Kuvio v48.

"Nykyinen ulkomaalaislainsäädäntömme on jäänyt ajastaan
 jälkeen ja kohtelee maahanmuuttajia aivan liian torjuvasti" (%).
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”Maamme maahanmuuttopolitiikka on liian tiukkaa ja torjuvaa” (%)

 
 
 

Koko väestö
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Yli 65 vuotta
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"Maamme maahanmuuttopolitiikka on liian tiukkaa ja torjuvaa" (%).

Kuvio v41.
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”Tulipa maahanmuuttaja Suomeen mistä syystä hyvänsä, hänelle pitäisi antaa reilut mahdollisuudet päästä 
kiinni koulutukseen, työllistyä ja tavoitella unelmiaan” (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
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9

9

9

13

16

8

7

16

21

19

10

10

5

16

15

8

8
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11

44

16

23

2

5

4

42

29

17

20

17

19

22

21

16

27

17

16

12

24

41

18

14

35

SAMAA
MIELTÄ

VAIKEA
SANOA

ERI
MIELTÄ

Kuvio v56.

"Tulipa maahanmuuttaja Suomeen mistä syystä hyvänsä, 
 hänelle pitäisi antaa reilut mahdollisuudet päästä kiinni 
 koulutukseen, työllistyä ja tavoitella unelmiaan" (%).
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”Muukalaisvihasta ja rasistisesta puheesta on tullut Suomessa lähes jokapäiväistä” (%)

 
 
 

Koko väestö

Miehet
Naiset

18-25 vuotta
26-35 vuotta
36-45 vuotta
46-55 vuotta
56-65 vuotta
Yli 65 vuotta

Ei amm. koulutusta
Kurssi, lyhyt koulutus

Ammattikoulu tms.
Opistotason tutkinto
Ammattikorkeakoulu

Akateeminen

Johtavassa asemassa
Ylempi toimihenkilö
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Yrittäjä/ammatinharj.
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19

15

33

42

24

22

41

42

34

25

23

37

27

40
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Kuvio v29.

"Muukalaisvihasta ja rasistisesta puheesta on tullut Suomessa 
 lähes jokapäiväistä" (%).

 
 
 



15

”Suomessa käytävä keskustelu maahanmuutosta ei ole riittävän suorapuheista ja ongelmia avoimesti 
esille tuovaa” (%)
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"Suomessa käytävä keskustelu maahanmuutosta ei ole riittävän 
 suorapuheista ja ongelmia avoimesti esille tuovaa" (%).

Kuvio v26.
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”Suomalaisten varauksellinen suhtautuminen ulkomaalaisiin on viisasta varovaisuutta, ei tietämättömyyttä tai 
rasismia” (%)
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Kuvio v51.

"Suomalaisten varauksellinen suhtautuminen ulkomaalaisiin on
 viisasta varovaisuutta, ei tietämättömyyttä tai rasismia" (%).
 

 
 


